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Mathématiques
N O L N°......... EBS ........
1- Convertis.
7m=...7000...mm 6000 mL =... 60 ... dL 2cm=...0,02.. m
57g=...5700 ... cg 896dg=...896..¢9 109t =...109 000... kg
2- Souligne ce qui est supérieur a 1 m. R
a) La hauteur d’un tabouret. \>
b) La largeur d’une route.
¢) La hauteur d’'un immeuble.
3- Donne l'unité la plus vraisemblable. ,
a) Un agneau pese 20 ...kg..... “, & .3

b) Une fille mesure 150 ... cm.....
c) La capacité d’une seringue est5 ... mL.....

d) Une baleine pése 15 ... t.....

4- Trouve une mesure comprise entre 315cm et 3,2 m.

5- Une planche mesure 6 m de long.
On en coupe 7 morceaux de 6 dm 9 cm l'un.
Quelle longueur de planche reste-t-il ?
.6dm9cm=69cm / 6mM=600CM....ccc.cevviiiiiiiiininnnnn.
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6- Une caisse vide pése 1 kg 500 g.

On y range 50 paquets de beurre, elle pése alors 24 kg.

Quelle est la masse d’un paquet ?

...1kg500g=1500g [/ 24kg=24000Q ..ccccevvverruernrn..
... 24 000 - 1500 = 22 500
... 22 500 + 50 =450

... Lamasse d’un paquet est de 450 g

7- Avec un produit, un pharmacien prépare 250 ampoules
de 5 mL l'une et 325 ampoules de 2 mL chacune.
Quelle quantité de ce produit utilise-t-il ?

.. 250 x5=1250
12325 X 2 2 B50 1.ttt e, ||
.. 1250 + 650 =1 900
.. Il utilise 1 900 mL de ce produit



